
ZÁPIS Z 1. SCHŮZKY VELKÉHO EKOTÝMU  

Termín konání: 4. 3. 2025 

Za tým Rozárky: Tereza Drexnerová, Tereza Stará, Alena Sladká 

Rodiče: Lada Fenclová, Magda Gregušová, Tereza Kindlová, Nikola Rokycanská, Krystýna Tomšů  

 

 

Průběh schůzky: 

První Velký Ekotým proběhl bez dětí, abychom mohli rodičům program představit a navštívit s nimi 

dvorek, který zatím nevyužíváme, ale rádi bychom ho do budoucna proměnili pro využití s dětmi. 

Po úvodním přivítání od Tery, představila Terka rodičům mezinárodní program Ekoškola, 7 kroků a 4 

témata PROSTŘEDÍ, JÍDLO, VODA, ODPADY, jeho cíle. Ekoškolka Rozárka byla v programu pilotní 

školkou. Snažíme se být příkladem dobré praxe i pro další školky v programu zapojené. Více o 

programu https://ekoskola.cz/ 

Ekotýmem děti provází průvodkyně Tery, součástí jsou i rodiče a zaměstnanci školky. 

Uvidíme, jestli naše téma Prostředí tento školní rok dokončíme nebo v něm budeme pokračovat i 

v dalším školním roce. U některých realizovaných věcí pokračuje péče o ně, i když už je nové téma 

(např. o sud na dešťovou vodu, který byl na terasu v Troji umístěn minulý rok, se stará i nový 

Ekotým). 

Ekoškola – první rok na Letné – představila Tery 

Děti provází s Tery i skřítek Pixi. 

Prozkoumali jsme prostředí třídy i okolí školky, jaké máme materiály, co bychom chtěli zlepšit atd. 

Přes různé nápady – hmyzí domeček, krmítko, držák na toaletní papír jsme se dostali i k nápadu 

vytvořit dílnu a badatelský koutek pro pokusy a objevy, kde bude mikroskop, kapátka a další.  

https://ekoskola.cz/


Udělali jsme si Analýzu s hodnotícími smajlíky, možno vidět na plakátu v šatně. Nejprve jsme mysleli, 

že budeme muset poličky koupit, nakonec jsme našli vhodný materiál ve sklepě – řezali jsme, brousili. 

Práce s pilou. 

 

Zahrnujeme i práci s chybou 

Do Ekotýmu se zapojují i Kulíšci, některé činnosti probíhají i mimo schůzky dopoledne 

Ekokodex – zpracujeme až po dokončení projektu 

Při dalším projektu již necháme více na dětech, možnost, že se něco nepodaří, je také v pořádku. U 

prvního byl zájem, aby se povedl. Součástí pravidelná péče a zodpovědnost (např. péče o květiny).  

Procesem se učí děti i učitel. 

 



Návštěva dvorku ve vnitrobloku 
S rodiči jsme navštívili dvorek ve vnitrobloku. Níže jsou uvedené nápady na zvelebení dvorku a jeho 
budoucí možnost využití s dětmi, které jsme spolu s rodiči navrhli: 

Domeček na popelnice. 

Záhonky na bylinky. 

Větší stůl. 

Poličky ve výklenku. 

Dílna, ponk. Zastřešené. 

Blátivá kuchyňka. 

Sud na vodu. 

Volný materiál na stavění. 

Pnoucí keře na mřížce, ne přímo na zdi. 

Udělat něco s omítkou na zdech, s „podlahou“. 

S návrhem změn oslovíme majitele domu. Rodiče budeme informovat, jaké jsou možnosti. 

 

--- 

Schůzky Ekotýmu – dokumentace činnosti i fotky, rodiče si prohlédli při Velkém Ekotýmu, do 

budoucna bude k dispozici k náhledu pro všechny. 

Na závěr jsme si vybrali kartu a popsali s jakým pocitem z Ekotýmu odcházíme. 

--- 

Nabídka materiálu – hranoly a velké desky překližky, Gregušovi 

Zapsala: Alena Sladká 


